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Vragen van het lid Beckerman (SP) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken en Klimaat over de uitvoering van de subsidieregeling ter 
verduurzaming en verbetering Groningen (ingezonden 17 maart 2022). 

Vraag 1
Klopt het dat er opnieuw problemen zijn ontstaan met de tienduizend-euro-
regeling waarvoor tienduizenden gedupeerden op 10 januari 2022 urenlang in 
de rij hebben gestaan? 

Vraag 2
Klopt het dat gedupeerden het bericht hebben gekregen dat ze het geld niet 
zullen krijgen als ze niet voor 29 maart 2022 extra informatie aanleveren? 

Vraag 3
Klopt het dat dit haaks staat op de voorwaarden van de regeling waarin 
wordt aangegeven dat een «globale prijsopgave» voldoende is om de 
subsidie uitgekeerd te krijgen?1 

Vraag 4
Klopt het dat het voor velen onmogelijk zal zijn binnen twee weken een 
complete offerte te krijgen? 

Vraag 5
Klopt het dat daardoor mensen buiten hun schuld geld mislopen? 

Vraag 6
Waarom zijn deze extra eisen toegevoegd? 

Vraag 7
Is er nog niet voldoende ellende ontstaan met deze regeling? 

Vraag 8
Hoeveel mensen hebben het bericht gekregen dat hun aanvraag een 
specifiekere onderbouwing nodig heeft? 

1 Samenwerkingsverband Noord-Nederland, z.d. (https://www.snn.nl/subsidie-verduurzaming-
en-verbetering-groningen-10000-veelgestelde-vragen)
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Vraag 9
Hoeveel mensen gaan er potentieel buiten de boot vallen? 

Vraag 10
Bent u bereid direct in te grijpen en deze extra eis laten vallen? Zo nee, wilt u 
dan extra tijd toestaan om deze extra gegevens in te sturen? 

Vraag 11
Herkent u dat mensen, die dit bericht hebben gekregen en contact hebben 
gezocht, niet verder zijn geholpen? 

Vraag 12
Herkent u dat er niet is meegedacht om tot een oplossing te komen, maar dat 
strikt wordt vastgehouden aan nieuwe regels? 

Vraag 13
Deelt u de mening dat de menselijke maat voorop moet staan en dat 
aanvragers worden vertrouwd? 

Vraag 14
Deelt u de mening dat het slecht is voor het vertrouwen in de regeling na de 
«verschrikkelijke maandag van de beëdiging en de rijen», zoals u het 
noemde? 

Vraag 15
Kunt u in een overzicht weergeven hoeveel mensen een aanvraag hebben 
ingediend, hoeveel aanvragen al zijn gehonoreerd en hoeveel er is uitbe-
taald? 

Vraag 16
Wanneer wordt de rest van de aanvragen uitbetaald? 

Vraag 17
Klopt het dat van de 250 miljoen euro die u eerder hebt toegezegd voor 
mensen die tevergeefs in de rij stonden, omdat er te weinig geld was 
vrijgemaakt voor de regeling, nog niets is uitgekeerd? 

Vraag 18
Is er al een plan voor het uitkeren de 250 miljoen euro subsidie? Zo nee, 
welke stappen zijn er gezet? 

Vraag 19
Wanneer gaat dat geld uitgekeerd worden? 

Vraag 20
Welke eisen gelden er dan voor het aanvragen van de subsidies? 

Vraag 21
Hoe en wanneer gaat u gedupeerden, die recht hebben op de subsidie maar 
deze nog niet hebben, informeren over de voortgang? 

Vraag 22
Bent u, vanwege de korte termijn die inwoners hebben gekregen, bereid de 
vragen per ommegaande te beantwoorden?
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